

春节前夕 酒水市场如何

安卿超 马帅/文



春节即将到来,走亲访友成了一件再普通不过的事。近几年并不给力的酒水消费市场,是否借助春节打个翻身仗。近日,记者走访了市区多家商超发现,白酒正如火如荼地进行促销,红酒专柜前的顾客来来回回川流不息。

在新城区嘉豪国际的茶叶店内,导购员对记者说,我们这儿卖的酒水比其它地方都便宜,因为我们主营茶叶,附加着卖酒,酒水根本就不赚钱,许多前来购买酒水的顾客都说实惠,客不少,也带动了我们的茶叶生意。

新城区舜天购物中心,琳琅满目的酒水展柜上,也有不少酒正在搞促销,有的白酒买一箱送一条烟,红酒专区,有的红酒买一赠一。

也有经销商表示,近段时间,红酒渐出热销苗头,商务人士、走亲访友的买红酒的挺多,有的买一两箱高端的过年备用,有的买中低端的走亲访友,还有的时尚女孩子买一两瓶自己喝。

据了解,紧随各种酒活动不断,加

上春节临近,酒水消费将由老百姓拉动。促销员如是说,前几年,只有请客、送礼才会买高端酒,以商务人士、单位用酒居多,现在是购买人群逆袭增长,市民看到了价格实惠,买好酒过年的多了不少。

正在购酒的小王说道,“爷爷爱喝酒,我去看他时总给他捎箱酒。以前都是给他买中等价位的名酒,需要一个月的工资,现在酒水价格相对理性,高端酒的价格我也能够接受,所以买箱好酒送给爷爷,平时工作忙,不常回家。爷爷最疼我,身为孙子,我觉得有愧他老人家。现在,尽我微薄之力,以表我的孝心。”

酒水销量趋升,本地酒广受青睐。近几年,地产酒发展迅猛是有目共睹的,餐桌上出现了“独红”现象。多数市民表示,本地酒酒质越来越好,价格实惠,平时过节更优惠,物美价廉,何乐而不为呢!

有经销商这样说道,“三公消费”、“限酒令”下,唯有地产酒最火,市

民买不起高端酒能买得起地产酒,喝不起高端酒喝得起地产酒,春节临近,市民开始紧锣密鼓地准备年货,酒水是必不可少的,这也是千百年来“无酒不成席”的习惯。

多年从事酒水行业的刘先生称,春节将至,高中低档酒各自发挥其领域的作用。市民按照以往的习惯购买着自己想要的酒水,除了地产酒外,其它酒水销售也比前两年渐好,泸州老窖广受消费者认可,扳倒井一直走亲民路线,再加上节前许多酒水搞促销活动,给市民带来了实惠。

市民赵先生称,近两年临近过年,酒水价格平稳,使消费者开始理性消费,不再盲目地专认一种品牌,现在选择性很大,比如,节日聚会,不同的场合,可以选不一样的酒,节前走访顾客,就会选高档酒,因为客户有的是外地人,名酒是大家共知的,也是对对方的尊重,面子上、档次上能够达到标准。节日前后朋友、同学聚会,投其所好,选大家常喝的酒,这样气氛融洽,也表现为人周到,家庭聚会喝地产酒比较多,毕竟是本地酒,家人都爱喝,在春节的喜庆下,合乐融融。

和老婆一起回菏泽送节礼的马先生说,“我岳父爱喝咱们枣庄的本地酒,每次去我都给他捎几箱,现在年关,买酒便宜,我准备多买一些送过去,平日,我岳父比较忙,酒水是少不了的,走亲访友作为特产也不错,省得他再去买了。”

业内人士表示,近两年节日前,大多数酒厂不再逢节必涨,而走亲民路线。消费者的选择性更强。在各大酒水纷纷放下身段,中端品牌酒水变相降价促销的同时,消费者也得到不少实惠,省了不少费用。

白酒啤酒混着喝 患肝癌的概率大增



白酒啤酒“协同作用”让人醉得快

啤酒含有二氧化碳,刺激胃的运动,促进酒精向小肠的移行,小肠吸收酒精速度要比胃快,造成体内酒精短时间大量沉积,引发迅速醉酒。

缺乏分解酶的人 肝癌几率高

酒精从食道和胃进入血液,由肝脏产生的乙醇脱氢酶分解成乙醛。

在酒精分解成乙醛后,还需要被乙醛脱氢酶(ALDH)代谢为乙酸,乙酸最后经肝酶代谢成二氧化碳和水排出体外。

50%的中国人乙醛脱氢酶发生变异,活性只有正常的13%-14%左右,不能顺利地代谢乙醛,肝癌发生率是正常人的3倍。

最近几天,一篇《白酒+啤酒=自杀》的帖子在微博和微信朋友圈里广泛转发,引起了网友们的很大关注。针对帖子的说法专家表示,白酒和啤酒混合饮用,虽然不至于像网帖标题说的那么严重,但对身体的损伤确实不小,而且患癌风险增加。

网帖《白酒+啤酒=自杀》称,很多人有类似的经历,平时单喝白酒没有问题,单喝啤酒也没有问题,但是只要两种酒一混着喝就容易醉。白酒和啤酒混着喝容易引起头晕、恶心、呕吐等,最重要一点是更容易得肝癌。

白酒和啤酒混合饮用会不会更容易醉?会不会对身体产生更大的危害?如果有,有没有科学依据来支撑?

我们都知道这样一个常识,喝的酒都要在肝脏中解毒排泄。在肝脏,95%的酒精完全被分解,剩下的5%随呼吸、尿、汗液排出体外。肝脏对酒精的处理速度每小时不超过一罐啤酒,如果喝过量,就超过了肝脏的解毒上限,就会导致肝细胞对脂肪酸的分解和代谢停滞,引起肝内脂肪沉积,造成脂肪肝。

据了解,现在有些人喝酒喜欢混着喝,但是这种现象已经引起医学专家们的担忧,大量研究表明,酒精与肝癌关系密切,饮用混合酒患肝癌的机会是饮用单一酒或不饮酒的6至10倍。

加拿大一项调查显示,大量饮用啤酒和烈性酒的人患食道癌的概率比普通人高7倍,患肝癌的概率比一般人高9倍,患结肠癌的概率增加80%,患肺癌概率增加50%。所以,为了自己的身体健康,千万不要过量饮酒,更不要两种或两种以上的酒掺着喝。

扫描酒资讯二维码有惊喜

想获得惊喜?赶快扫描酒资讯二维码吧!

只要扫描酒资讯二维码关注酒资讯,成为酒资讯的微信粉丝,发微信写出最爱喝的酒品牌,品牌+姓名+联系方式或健康饮酒知识+姓名+联系方式就有机会获得由凯米拉酒庄提供的价值150元的红酒一瓶。

每周抽取5名幸运粉丝,发放大礼包。名额有限快快拿出手机,扫描酒资讯二维码,加入我们吧,获奖的幸运粉丝,将通过《枣庄日报》《枣庄晚报》和酒资讯微信公众平台公布。详情请关注 <http://jsb.632news.com>。



盘点不同国家的国酒

国酒,即是一个国家最经典、最具代表性的酒。在中国,说到国酒,当然非白酒莫属。那么世界其他国家的国酒又是哪些呢?今天就来盘点世界不同国家的国酒,都喝过才算酒界中人哦!

中国:白酒

白酒为中国特有的一种蒸馏酒,是世界八大蒸馏酒之一。中国的白酒文化也是酒文化的主体,因此,白酒理所当然应该被评为中国国酒。茅台酒、汾酒、泸州老窖、五粮液和沱牌曲酒是中国白酒中的典范。中国白酒按照香型可以分为酱香型、清香型、浓香型、米香型、凤香型、兼香型和其他香型。

俄罗斯:伏特加

俄罗斯人爱喝酒,能喝酒,举世闻名。据说,因为饮酒过量,俄罗斯男人平均寿命远低于女人。而浓烈的伏特加,则是俄罗斯男人的至爱,是俄罗斯的“国酒”。伏特加是俄罗斯的传统酒精饮料;伏特加以谷物或马铃薯为原料,经过蒸馏制成高达95度的酒精,再用蒸馏水淡化至40度到60度,并经过活性炭过滤,使酒质更加晶莹澄澈,无色且清淡爽口,

使人感到不甜、不苦、不涩,只有烈焰般的刺激。俄罗斯总统普京就是伏特加的忠实粉丝。

日本:清酒

日本清酒是日本的国酒。一千多年来,清酒一直是日本人最常喝的酒品。大型宴会、结婚典礼、酒吧或寻常百姓的餐桌上处处可见清酒的身影,它亦算得上是日本的国粹之一。日本清酒以米、米曲和水为原料发酵而成,酒精浓度一般在15%左右。此种酒最佳的适饮温度介于5℃到60℃之间,而各温度下的酒品给人的感官享受又各不相同。

英国:苏格兰威士忌

威士忌是闻名世界的佳酿,它的主要产地是英国的苏格兰。英国人把威士忌视为自己国家的一宝,并以痛饮威士忌为人生一大乐事。苏格兰威士忌有独特的风格,色泽棕黄带红,清澈透明,气味焦香,带有一定的烟熏味,具有浓厚的苏格兰乡土气息。苏格兰威士忌具有口感干冽、醇厚、劲足、圆润和绵柔的特点,是世界上最好的威士忌酒之一。



微信订奶 惠动全城

11月10日起



订奶周期	优惠方案
订3个月	立减10元
订6个月	立减25元
订9个月	立减35元
订12个月	立减50元
订24个月	立减110元